
Tisková zpráva

Veletrh iKariéra na ČVUT v Praze již po 16. v řadě

IAESTE (International Association for the Exchange of Students for 
Technical  Experience),  studentská  organizace  Českého  vysokého 
učení technického v Praze, pořádá ve středu 10. března 2010 od 9.00 
do 16.00 hodin již XVI. ročník mezinárodního veletrhu iKariéra. Akce 
se bude konat v prostorách fakult elektrotechnické, strojní a stavební 
na ČVUT v Dejvicích (Technická 2, Technická 4, Thákurova 7 –  Praha 
6).

Zahájení veletrhu proběhne v 9.00 hodin v Konferenční místnosti Fakulty 
strojní  (Technická  4,  Praha  6).  Účastnit  se  jej  budou  kromě  zástupců 
společností i zástupci ČVUT.

"Myslím, že se nám navzdory takzvané finanční krizi podařilo dokázat, že 
o studenty technických vysokých škol, zejména ČVUT, je i nadále velký 
zájem," uvedl Michal Podhradský, koordinátor veletrhu iKariéra 2010 na 
ČVUT 

XVI. ročníku veletrhu se zúčastní 73 společností, jedna z nich dokonce ze 
zahraničí.  Během  celého  veletržního  dne  budou  probíhat  prezentace 
společností v přednáškových místnostech.

Veletrhu iKariéra se každoročně zúčastní přes 5000 studentů ČVUT.   

Kontakt pro média:
Michal Podhradský
tel.: 608 532 908 
e-mail: michal.podhradsky@iaeste.cz

V Praze dne 5. března 2010

IAESTE  (The  International  Association  for  the  Exchange  of  Students  for  Technical 
Experience)  je  mezinárodní  organizace s šedesátiletou tradicí,  která v současnosti  působí  v 82 
zemích světa. Jejím hlavním posláním je zajišťování zahraničních praxí pro studenty technických 
vysokých  škol.  Celosvětově  tak  IAESTE  přispívá  k rozvoji  odborných  znalostí  studentů, 
k porozumění mezi národy i k odstranění rozdílů v technické vyspělosti jednotlivých zemí. V České 
republice  fungujeme  jako  studentská  nezisková  organizace  na  osmi  univerzitách.  Kromě 
zajišťování zahraničních praxí se zaměřujeme také na zprostředkování kontaktů mezi studenty a 
společnostmi, jejich potenciálními zaměstnavateli.



České  vysoké  učení  technické  v Praze patří  k největším  a  nejstarším  technickým  vysokým 
školám  v  Evropě.  V současné  době  má  ČVUT  osm  fakult  (stavební,  strojní,  elektrotechnická, 
jaderná a fyzikálně inženýrská, architektury, dopravní, biomedicínského inženýrství, informačních 
technologií) a studuje na něm přes 20 000 studentů. Pro akademický rok 2009/10 nabízí ČVUT 
svým studentům 85 studijních programů a v rámci nich 323 studijních oborů.  ČVUT vychovává 
moderní odborníky, vědce a manažery se znalostí cizích jazyků, kteří jsou dynamičtí, flexibilní a 
dokáží se rychle přizpůsobovat požadavkům trhu.
 
ČVUT se v tomto roce umístilo mezi 400 nejlepšími univerzitami světa, které vyhodnocovaly britské 
The Times. Mezi světovými technickými univerzitami obsadilo 171. místo.
 
ČVUT dlouhodobě zaštiťuje technologický výzkum a vývoj nejmodernějších technologií v této zemi. 
Příkladem je Centrum Josefa Božka zaměřené na automobilový průmysl spolupracující  s řadou 
mezinárodních  firem automobilového  průmyslu,  robotické  centrum nebo  centra  R&D  přímo  na 
ČVUT, jako Ericsson a Vodafone v mobilních komunikacích.  Škola také spolupracuje s velkou 
řadou globálních hráčů,  jako jsou ABB,  Bosch, Daimler,  GE, GTS Novera,  Hitachi,  Honeywell, 
McKinsey, Rockwell, Siemens, Skanska, Škoda-Volkswagen a Toyota.


